11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.09.2006 14:48:44

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2006 19:58:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54517/answer/54518




KopannoBugHbM KaMeHb B 3TOM BO3pPacTe IPY ONEPALUU YOAIIeTCs TOIbKO C TOYKOH. Eciu Hru4ero
He OeCIIOKOUT, OTIePUPOBATLCS HET HeoOxoguMocTu. U, TTaBHOE, €CTh JTU YBEPEHHOCTH, 4TO 60H
BBI3BAHEI KaMHeM? ECTb eI1lé 03BOHOYHHK, KUIIeUYHHK, IIeYeHb, XKeJTUHbIH My3kIPh, MOIKeTyI0uHas
XeJnesa.



